

НОВОСТЬ

04.02.2016

ОЛИМПИЙСКИЙ ОГОНЬ НА АЗС ЛУКОЙЛ

04 февраля 2014 года эстафета Олимпийского огня прошла по городу Краснодару. Огонь сочинской Олимпиады уже преодолел более шестидесяти тысяч километров, его везли на автомобилях, поездах, самолетах, на русской тройке и оленьих упряжках, он побывал в космосе, на Северном полюсе, на Эльбрусе и дне Байкала. Маршрут эстафеты в столице Кубани - Краснодаре составил более 45 километров и пролегал через автозаправочные станции ЛУКОЙЛ. Огонь по улицам города пронесли более 340 факелоносцев. Сотрудники ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» приняли активное участие в программе «Зритель» по сопровождению Олимпийского огня. Заключительный этап рекордной по продолжительности национальной эстафеты огня (123 дня) пройдет в Сочи с 5 по 7 февраля.